
СОЦІАЛЬНІ ТА ЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТВОРЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

Тип дисципліни  вибіркова 
Освітній рівень перший (бакалаврський) 
Мова викладання українська 
Кількість призначених кредитів ЄКТС 8 
Форма здобуття освіти очна денна 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: розуміти переваги та 
особливості застосування технологій штучного інтелекту з урахуванням соціальних та технічних аспектів; вміло 
використовувати аналітичні інструменти для вивчення соціально-технічних умов та мати досвід їх застосування у 
моделюванні, проєктування та управлінні систем штучного інтелекту; уміти використовувати методи та 
інструменти аналізу, моделювання та проєктування з врахуванням умов практичного застосування сфери 
цінностей й етичних позицій в рамках яких здійснюється соціально технічне проєктування включаючи проблеми 
різноманітності, розрізненості областей знань тощо; вміти застосовувати аналітичні підходи, враховуючи аспекти 
логіки, аналізу та знань предметної області з оцінкою впливу на інтерпретацію та достовірність аналізу; розуміти 
соціально-технічні контексти при управлінні інформацією. 

Зміст навчальної дисципліни. Соціально-технічні виклики, адаптація та раціональність. Перспективи та 
проблеми в науці про дані. Різноманітність та інклюзія. Дезінформація та нормативні акти, право та інтелектуальна 
власність. Дизайн, орієнтований на користувача та спільний дизайн. Моделювання та когнітивний аналіз роботи. 
Соціально-технічні питання при застосуванні інформатики в охороні здоров’я. Використання теорії для визначення 
напруження в суспільстві. 

Запланована навчальна діяльність: кількість аудиторних годин – не менше 1/3 від загальної кількості 
годин, які заплановані для вивчення дисципліни. 

Методи навчання: словесні, наочні, проблемно-пошукові (лекції); пояснювально-ілюстративні, практичні, 
дослідницькі, частково-пошукові (лабораторні заняття), дослідницькі, частково-пошукові (самостійна робота: 
індивідуальні завдання). 

Форми оцінювання результатів навчання: захист лабораторних робіт, презентація результатів виконання 
індивідуального завдання, контрольна робота. 

Форма семестрового контролю: залік 
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